uaa21a2 RFEANGE

o

%38 RBV

NuASLAURA

I Fulssnuuul UpAMAESA RBY 184 Ranco® lAsumsannuuuindmsussuuianuifiuuasiaiasusuammdonsindsing o Tngld
»natl Wwallauazllnnsvanaluuasastinanuuiy wananiifasnsatiifiundusnmsdmsuilugeanmeauaz fivans
hanudiuluszuuianufiuinee

wa o
AsuaNiALazUsz e
c us ‘
LISTED o Alminuufiunasmiiaanaesunaznig tfwadaanu

. TRseadanasfauuuioulssanu daaiuanuuiadounondnso
- vy % sauannidiaududlugetlafiud

« MSlraluUaRgfiANIg

« nsaanuuuiunauuiiaeiunissedn

. BauszAndnmgaliaatiumaiiluanalunazaiauan

A9 LU
ﬁ(mmtaw - Fifluuuuindaiiu
RANco~PARAGoN~cAsTrUTURA . ﬁa\nﬁu
fauinisanAn . fupnudou

+1 800 304 6563
HVACCustomerService
@robertshaw.com

« LASRUYIIAHLEY

n5usn1sANmAiia
+1 800 445 8299
TechnicalService
@robertshaw.com

www.robertshaw.com
©2025 Robertshaw
06/25 150-2976




fayasnie

useAugeagatunisrineu 700 PSI

ANuTuFUNNS 95%

C2e
e°

AHANTITNALENY

RBVS-014 1/4" wEaunandafa 1/4 RBV-014 1/4" laifinndaninde

RBVS-012 1/2" wsaunaadnga 1/2 RBV-012 1/2" lsifinndudndia

RBVS-034 3/4" wiaunainge 3/4 RBV-034 3/4" 1sifindndnga

RBVS-118 1-1/8" wsaundndnde 11/8 RBV-118 1-1/8" laifinndqninge

RBVS-158 1-5/8" wEauManinda 15/8 RBV-158 1-5/8" laifinndadinda

RBVS-258 2-5/8" wsaunaninga 25/8 RBV-258 2-5/8" lsifinndadinga



RBVS-014 RBV-014 10 0.39 155 6.10 83 3.39 8 0.31 30 1.18 16 0.64 52 2.047
CRBVSG RBVO® do 039 Mms sas a5 293 0 0% m L4 16 0% 2 20T
RBVS-012 RBV-012 10 0.39 138.5 5.45 74.5 2.93 10 0.39 29 1.14 16 0.64 52 2.047
CReVSOS RBVOSS 125 049 180 6% s 3% @5 0 3 1m 19 05 ® 20
RBVS-034 RBV-034 15 0.59 160.5 6.32 84.5 3.33 17 0.67 34 1.34 235 0.93 55 2.165
CRBVSOTERBVOS do 076 s T2 T 3@ @ 06 % 146 25 16 6 2%
RBVS-118 RBV-118 24 0.94 208 8.19 109 4.29 22 0.87 44 1.73 37 1.46 78 3.07
ReNSIEm RBA® 2 12 L sm Am 54 3 0% m 205 & 1@ 95
RBVS-158 RBV-158 38 1.49 280 11.02 146 5.75 28 1.10 57 2.24 58 2.28 105.5  4.153

RBVS-258 RBV-258 63 2.48 3435  13.52 177.5 6.99 37 1.46 72 2.83 89 3.50 146.5 5.767

16.5 0.65 5 0.20 M5X 0.8

16.5 0.65 5 0.20 M5X 0.8

17 0.67 5 0.20 M5X 0.8

23 0.91 5 0.20 M5X 0.8

35 1.38 10 0.39 M6 X 1.0

55 2.17 15 0.59 M6 X 1.0

ATNSNNARNN U

H1

L2




C2e

AYANTNALNY

RBVS-014 1/4" wiaundandnde  Diversitech BV-2-S-T Henry 937202 Danfoss 00916581

RBVS-012 1/2" w¥aunaninga Diversitech BV-4-S-T Sporlan 502206 Henry 937204 Danfoss 009L6585

RBVS-034 3/4" wiaunnadinfs  Diversitech BV-6-S-T Sporlan 502208 Henry 937306 Danfoss 00916588

RBVS-118 1-1/8" wsaunnandndy  Diversitech BV-9-S-T Sporlan 502210 Henry 937409 Danfoss 009L6451

RBVS-158 1-5/8" wiaunnaqingds  Diversitech BV-13-S-T Henry 938613 Danfoss 009L6454

RBVS-258 2-5/8" wsaunandnfly  Diversitech BV-21-S-T Henry 937721

RBV-014 1/4" laifindaninde Diversitech BV-2-S Henry 907202 Danfoss 009L6415

RBV-012 1/2" laifindandinge Diversitech BV-4-S Sporlan 502200 Henry 907204 Danfoss 009L6417

RBV-034 3/4" aifindadnga Diversitech BV-6-S Sporlan 502202 Henry 907306 Danfoss 009L6419

RBV-118 1-1/8" 1sfndndnda  Diversitech BV-9-S 502204 Henry 907409 Danfoss 00916406

RBV-158 1-5/8" laifinndindle  Diversitech BV-13-S Henry 908613 Danfoss 009L6411

RBV-258 2-5/8" laifinndadnfle  Diversitech BV-21-S Henry 907721

150-2976-THAI | 11&3nua | 754 RBY RERANGE



